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Un donne : A = V150 - V24 - (V6 - 5) et B = 2V6(2V6 + 3) - (2V6 + 5)(2V6 - 1) 

1. 
1. 

(6) 

■ 

a. Montrer que : A = 5 + 2V6 et B = 5 - 2V6 

b* Quel est le signe de B ? Justifier. 

2- 

1 4A — B-1 

a. Vérifier que : A et B sont inverses, puis déduire que : 1 4B A_1 - A 

A B 
b. Calculer A2 et B2 puis déduire : - + - r B A 

a 
a- 

a. Montrer que : A = (V3 + V2)2 et B = (V3 - V2)2 

^ ,—2019 —2020 
b. Calculer : (VA - Vb) et (VÂ . VB ) 

Çh 

(9) 

Soit (C) un cercle de diamètre [AB] tel que : AB=8. 

1- Construire le point 1 de [AB] tel que : AI = -AB 

2- Soit E un point de (C) tel que : AE=6. La perpendiculaire à (AE) passant par 1 coupe [AE] en J. 

a. Montrer que : (IJ)//(EB) 

AJ AI 
b. Déduire que : — = — et Déterminer alors AJ. 

^ AE AB J 

3- La droite (IE) recoupe (C) en F, et la perpendiculaire à (AF) passant par 1 coupe (AF) en K. 

AK AI 3 
a. Montrer que : — = — et alors que : AK = - AF 

^ AF AB ^ 5 

b. En déduire que :(EF)//(JK) 

4- (JF) coupe (KE) en D. Montrer que : DE = ^DK 

Çh 

h. 

(5) 

Les questions suivantes sont indépendantes. 

Q1 - Montrer que : Vl3 + 4V3 - Vl3 - 4V3 = V12 + 2VTT - V12 - 2VTT 

Q2- Montrer que : 8n+1 + 8n = 9 .8n et que 4n - 4n_1 = 3 .4n_1 

rRn+i+RnV ^ J 
Puis déduire que : 4-=192 y\ 

O"-4"-1) / Xo/ Vf 

Q3- Dans la figure suivante, \ 

la droite (EF) est parallèle aux bases du trapèze ABCD / \ 

dont 0 est l'intersection de ses deux diagonales. / 
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